



1 ČESTNÝ DOKTORÁT PROF. PETRA SÁHY

Čestný doktorát převzal na Univerzitě Pardubice prof. Petr Saha, emeritní rektor Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně a expert na polymery.

Titul doctor honoris causa obdržel z rukou rektora Univerzity Pardubice prof. Libora Čapka za mimořádné zásluhy o rozvoj vědy a výzkumu v oblasti polymerní chemie.

„Pochopitelně, že mě ocenění velmi potěšilo, i když se domnívám, že jsou i jiní, kteří by si ho zasloužili. Spolupráce s Univerzitou Pardubice je již dlouhodobá, a protože máme společný směr a cíle, spolupráce nás celá řada zajímavých projektů.“ řekl k ocenění prof. Petr Saha.

[VÍCE INFO](#)

2 NOVÁ PROVOZNÍ OPATŘENÍ

Tato směrnice upravuje některá pravidla provozu v objektech UTB a stanovuje realizaci v objektech a doporučení směřující k úspore energie na UTB. Pro rok 2022 je cílem dosáhnout snížení spotřeby energie minimálně o 15 % v porovnání s rokem 2021.

Veškerá opatření jsou dostupná v příložené směrnici viz odkaz.

[VÍCE INFO](#)

3 ČESKÉ VŠ V EVROPSKÉM KONTEXTU

diskuze s odborníky z českých VŠ a zástupcem Úřadu vlády: Přínosy členství v EU pro české univerzity a mezinárodní spolupráci, záznam diskuze je možné shlédnout na [YouTube kanálu UTB](#).

přednáška Mgr. Roberta Stojanova, Ph.D., z Mendelovy univerzity v Brně: Ukrajínští uprchlíci v ČR,

přednáška ekonomka Ing. Petra Zahradníka, MSc.: Dopady energetické krize na ekonomickou situaci v Evropě

Konference byla pořádná pod záštitou ministrů školství a evropské doc. PhDr. Mikuláše Beka, Ph.D.

[VÍCE INFO](#)

4 MEMORANDUM O SPOLUPRÁCI

Zároveň podepsal s primátorem města doc. Jozefem Božikom **memorandum o spolupráci UTB a Česko - Slovenské Baťovy společnosti.**

„V rámci memoranda jsme se dohodli na společné přípravě oslav 105. výročí založení Československa v příštím roce, jejichž součástí bude odborná konference zaměřená také na sdílení odkazu Tomáše a Jana Antonína Bati v kontextu současné společnosti. Mimo to plánujeme rozšířit spolupráci při přípravě a realizaci kurzů celoživotního vzdělávání,“ uvedl rektor prof. Vladimír Sedlařík.

[VÍCE INFO](#)

5 STUDENTSKÝ KLUB NA U7

Na střeše nově zrekonstruované koleje U7 na Štefánikově ulici byl otevřen nový studentský klub a bar.

Nové prostorné nabízí zázemí pro společenské akce, přednášky aj.

Otevřen je vždy ve všední dny od 14:30 do 22:00 hodin.

[VÍCE INFO](#)

6 AKTUÁLNÍ POČTY STUDIJÍCÍCH NA UTB

Do AR 2022/2023 bylo podáno 11 417 přihlášek a do studia bylo zapsáno 4 642 studentů. Meziroční pokles počtu zapsaných osob je 14 %.

Aktuální počet studujících osob

Fakulta	Bc.	Mgr.	Ph.D.	Celkem
FAI	1 059	367	101	1 527
FaME	1 449	807	131	2 387
FHS	1 462	271 + 217	5 Mgr 7	1 958
FLKR	947	374	-	1 321
FMK	725	395	48	1 168
FT	1 195	350	110	1 655
CPS	-	-	56	56
CELKEM	6 837	2 781	453	10 072

Aktuální počet studujících osob:

- v 1. ročníku je 4 440 studujících,
- z toho 250 Slováků (stejně jako loni),
- z toho 198 cizinců,
- na mobilitě 127 studentů ze zahraničí.

7 ZASEDALA MEZINÁRODNÍ RADA UTB

Je dobře, že vysoká škola, která nese jméno světově známého podnikatele Tomáše Bati, uplatňuje principy a hodnoty, které sám uznával. Ve své době byl Tomáš Baťa velkým hráčem na tehdejšími trhu, Univerzita Tomáše Bati jde v jeho šlépějích,“ uvedl předseda rady prof. Tom Leifer.

Mezinárodní rada je poradním orgánem rektora, úkolem rady je zvýšit mezinárodní prestiž UTB ve Zlíně a napomoci k vyšší kvalitě vědecké a vzdělávací práce tak, aby ještě lépe obstála v národním i mezinárodním srovnání a potvrdila svou dlouholetou uznávanou univerzitu, která se zároveň významně podílí na rozvoji zlínského regionu. Proto bylo do Mezinárodní rady jmenovány významné osobnosti působící na kvalitních zahraničních univerzitách.

Členové Mezinárodní rady jsou uznávaní akademičtí a výzkumní pracovníci s širokými mezinárodními zkušenostmi a vysokou morální integritou, dlouhodobě působící mimo území České republiky. Členové Mezinárodní rady jsou jmenováni rektorem na základě návrhu fakult na funkční období 5 let.

[VÍCE INFO](#)

8 NOVÁ POSILOVNA NA U5

Registraci je možné provádět v konzultačních hodinách Ústavu tělesné výchovy také v budově U5.

Univerzitní posilovna je vybavena špičkovým zařízením. Sportovci mají k dispozici od elektrického běžeckého pásu, veslovacího trenážeru, špičkového leg pressu a multipressu přes hexagonové jednoruké, olympijské ohy až po sadu plybociků. Samozřejmě jsou dostatečně vybavena kotoučů.

Rezervační systém zde:

[REZERVAČNÍ SYSTÉM](#)

Konzultační hodiny na výdej průkazek VŠSK:

- Pondělí: 8:00–14:00
- Úterý: 13:00–14:00 a 16:30–17:30
- Středa: 13:00–15:30
- Čtvrtek: 8:00–10:00

[VÍCE INFO](#)

9 ZASEDNÍ ASOCIACE DĚKANŮ EKONOMICKÝCH FAKULT

Mezi hlavní témata patřila otázka připravované novely vysokoskolského zákona a standardů pro doktorské studium, prohlubování spolupráce mezi ekonomickými fakultami a organizační záležitosti fungování asociace.

Asociace umožní děkanům ekonomických fakult pravidelně diskutovat o problémech, které aktuálně řeší a zejména je diskutovat s představiteli Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy a na Národním akreditačním úřadu pro vysoké školství.

Autoritu vizuální identity a logotypu asociace je **BCA, Eva Šišková**, digitální designérka a absolventka Fakulty multimediálních komunikací UTB ve Zlíně.

[VÍCE INFO](#)

10 PROGRAM KVALITY NA UTB "IGA-K-TRINITY"

podpora projektů zaměřených na zvyšování úrovně znalostí, dovedností a kompetencí v oblasti financí, digitálních procesů a progresivních technologií,

podpora pedagogické práce akademických pracovníků.

V případě Vašeho zájmu si prosím pečlivě prostudujte zadávací dokumentaci i konkrétní vyhlášení soutěže.

Přihlášku je možné podat nepojzdějí do 7. listopadu 2022 prostřednictvím aplikace IGA v rámci systému **ODB**, soutěž IGA-K-Trinity.

V případě, že se jedná o projekt řešený studenty, je nutné, aby v roli hlavního řešitele při podávání projektu byl garant zaměstnanec UTB ve Zlíně. Máte-li další dotazy nebo pokud potřebujete pomoc v přípravě projektu, kontaktujte prorektorku doc. Adrienu Knapkovou (knapkova@utb.cz), v případě technických dotazů souvisejících s modulem IGA kontaktujte Ing. Martinu Ospalkovou (ospalkova@utb.cz).

[VÍCE INFO](#)

11 ŮSPĚCH UNIVERZITNÍHO KLUBU VE SPORTEVNÍM AEROBICU

MV team UTB byl na šampionátu velice úspěšný a odvezl si celkem 12 medailí.

Za úspěšnou přípravou klubu stojí Mgr. Monika Váňová s týmem trenérek K. Rožkové, L. Richterové, V. Gryzářkové, S. Rozákové, N. Faltovou a fyzioterapeutkou S. Váňovou.

Zlínskou výpravu podpořili: město Zlín, Zlínský kraj, Národní sportovní agentura, Fisaf.cz a Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně.

[VÍCE INFO](#)

12 FASHION EVENT DOTEK

Jubilejní 10. ročník charitativního módního eventu proběhl 22. října 2022, a to ve 44. budově Svitu ve Zlíně.

Dopoledne bylo zahájeno kreativními workshopy, odpoledne proběhly přednášky odborníků z módního průmyslu. Akce byla zakončena módní přehlídkou s charitativní aukcí.

Výtěžek aukce následně putoval na podporu chodu neziskové organizace Alliance žen s rakovinou prsu, o.p.s., se kterou event spolupracuje již druhým rokem.

[VÍCE INFO](#)

13 NOVÝ ŠTUDIJNÍ PROGRAM ENVIRONMENTÁLNÍ BEZPEČNOST

Absolventky a absolventi tohoto profesního studijního programu se budou orientovat v problematice environmentální bezpečnosti a udržitelného rozvoje společnosti v kontextu klimaticko-environmentálních výzev současnosti.

Environmentální bezpečnost bude možné studovat v prezenční formě a po řádném ukončení bakalářského studijního programu budou mít absolventi možnost pokračovat ve studiu navazujícího magisterského studijního programu **„Bezpečnost společnosti“** se specializací **Rízení environmentálních rizik**.

[VÍCE INFO](#)

14 IDEATHON UTB

O tématech mohou hlasovat studující UTB do 31. října 2022. Do [dotazníku](#) se přihlásí prostřednictvím školního e-mailu.

Na začátku listopadu 2022 bude oznámeno 5 vybraných témat, která budou v rámci Ideathonu UTB zpracovávána. Zároveň chceme, aby řešená témata byla po skončení Ideathonu implementována – studenti zajistí zpracování, instituce financování a realizaci.

Součástí Ideathonu budou pro studenty přípravě bezplatné workshopy o design thinkingu, storytellingu, Lean Canvas a týmové práci. Přidejte se na [facebookové události](#), kde najdete aktuální informace o soutěži.

Ideathon UTB pořádá Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně ve spolupráci s [TIC Zlín](#) a agenturou [CzechInvest](#).

[VÍCE INFO](#)

15 PRVNÍ AUTORSKÉ ČTENÍ V KNIHOVNĚ UTB

Svou literární prvotinu *Sladké sny* představila v univerzitní knihovně Mgr. Kateřina Huňová, která přijala pozvání své domovské Fakulty multimediálních komunikací a v prostorách knihovny seznámila posluchačky a posluchače se svým dystopickým románem o moderním Novém světě, ve kterém se nikdy nespí.

„Ačkoliv jsme v knihovně pořádali již několik zajímavých akcí, skutečné autorské čtení se u nás ještě nekonallo. Máme radost, také z toho, že se k nám je na facebookové události,“ přiblížil akci ředitel univerzitní knihovny PhDr. Ondřej Fabián.

[VÍCE INFO](#)

16 CPS NA KONFERENCI V USA

Prof. Jarmila Vilčíková zde prezentovala výsledky práce z oblasti polymerních membránů se zaměřením na nápodobu synaptických vztahů pro konstrukci neuromorfních sítí. Marek Jurča hovořil o elektromagnetických vlastnostech kompozitních materiálů dosažených počítačovou simulací a experimentem a jejich vzájemném porovnání.

Navštívili také Clemson University (CU) a Center for Optical Materials Science and Engineering (COMSETE) spolu s partnerskou CU v Charlestonu, se kterou CPS již několik let spolupracuje kromě jiného na vývoji a charakterizaci polymerních membránů.

[VÍCE INFO](#)

17 OSLAVY 20 LET FMK POKRAČUJÍ

V pátek 11. listopadu 2022 bude pořádat FMK promítání filmů z ateliéru Audiovizuální tvorba v rámci výstavy Dvacet let FMK v Krajské galerii výtvarného umění ve Zlíně.

Součástí večera studentyckých filmů bude také promítání tématického videomappingu k oslavám 20 let fakulty, který se promítá na platformu 14115 BATŮV INSTITUT.

[VÍCE INFO](#)

18 SCIENCE CAFÉ PRO VŠECHNY

Každých čtrnáct dní se můžete přijít podívat na další přednášky ze všech koutů vědy.

Například 3. listopadu 2022 proběhne Science café s MUDr. Jaromírem Šrámkem. Těšit se můžete na diktátory konce pohledem patologa v přednášce **Stalinova smrt**.

Vstupné je dobrovolné, dobrá káva je samozřejmost. Science café probíhá v sálech 003 Laboratorního centra FT.

[VÍCE INFO](#)

19 Akce pořádané na UTB nebo ve spolupráci s UTB

- 1.11. **Veletrh pracovních příležitostí** - Business Day pro všechny studentky a studenty UTB
- 2.11. **Přednáška Perspektivy ekonomického vývoje v členských státech EU** na FT
- 3.11. **Přednáška Science café Stalinova smrt** s MUDr. Jaromírem Šrámkem a PhDr.
- 7.11. **Efektivní práce s Moodle** s Ing. Tomášem Martínkem, Ph.D.
- 10.11. **Workshop FHS - Techniky zvýšení motivace žáků a studentů ve výuce** s PhDr. Janem Svobodou
- 8.11. **Rovně příležitosti. Jaká cesta ke špičkové úrovni (inovací)**
- 9.11. **Workshop - Sociální bezpečí v prostředí vědy (pro studenty a studenty)**
- 10.11. **Workshop - Sociální bezpečí v prostředí vědy (pro zaměstnankyně a zaměstnance)**
- 11.11. **Den otevřených dveří** na FMK
- 17.11. **Den boje za svobodu a demokracii** a Mezinárodní den studentstva
- 23.11. **Workshop FHS - Sociální pedagog v základní škole**
- 29.-30.11. **Ideathon UTB**
- 9.12. **Workshop s PhDr. Tomášem Langerem - Jak prezentovat a nenudit**
- 10.12. **Zkoušky Cambridge English**

Podcasty

- Homoe akademicus – podcast s **RNDr. Jakubem Trojanem, MSc Ph.D.**, z Fakulty logistiky a krizového řízení.
- After life - podcast s **Mgr. Vendulou Gregorovicovou** a **Mgr. Šárkou Michalíkovou**, které si povídaly s Mgr. Evou Gartnerovou, Ph.D.
- After life – podcast s **Mgr. Markem Nieslaníkem**, kterého vyzpovídal PhDr. Milan Banyár, Ph.D.
- Humans of FT – rozhovor s **Ing. Zdeňkou Pruckovou, Ph.D.**

Víte, že...

- v říjnu ještě proběhne na UTB tyto konference a přednášky:
 - Kardiolog prof. Jan Pirk** na FHS,
 - Mezinárodní vědecká konference EMF 2022**,
- Studentky a studenti FMK slavi významné úspěchy:
 - Petra Bašňáková, studentka ateliéru Reklama fotografra, se **fotografem ze života Beduínů**,
 - Adrián Gubrica, student ateliéru **Digitální design**, získal Národní cenu za slovenský design v kategorii Studentský design,
 - Veronika Fejtová, studentka ateliéru Produktový design, získala Cenu CZECHDESIGN,
 - Klára Kiesevetterová, studentka ateliéru Produktový design, získala první cenu v kategorii UNLIMITED.
- Studentka FT Ludmila Mudráková uspěla **na konferenci věnované 3D tisku**,
- FHS se jako každoročně aktivně zapojuje **do dobročinné sbírky Bíd pastelka**,
- Projekt Nadání studentů** hledá nové tváře do 14. 11.!
- Probíhá videomappingové **soutěže Zlín upravené přeta**,
- Akademičtí poradna UTB** nabízí psychologické a sociální poradenství studentkám a studentům i osobám zaměstnaným na UTB, více informací a důležité kontakty najdete **na webu poradny**.
- Letšky "jak postupovat, když mám problém" jsou dostupné na webu UTB pro **studující a zaměstnané osoby**.
- Mezinárodní festival dokumentárních filmů **Ji.hlava 2022** uvedl pásmo filmů, které vznikaly za poslední roky pod pedagogickým vedením doc. Jány Gogoly-mitášové v **ateliéru Audiovizuální tvorba**.

NABÍDKA VZDĚLÁVÁNÍ - PODZÍM 2022

Máte pro nás tip na zajímavý článek do příštího vydání newsletteru? Budeme rádi za inspiraci na pr@utb.cz. Děkujeme!

Rektorát UTB
 nám. T. G. Masaryka 5555
 760 01 Zlín, Česká republika

